



International NGO in Special Consultative Status with the Economic and Social Council of the United Nations (ECOSOC)
3-13-1-B1 Takadanobaba, Shinjuku, Tokyo 169-0075, JAPAN
Tel: +81-3-3363-8047 | Fax: +81-3-3363-7562 | Email: pbglobal@peaceboat.gr.jp | <http://www.peaceboat.org>

捐款支持「和平號 NGO」

感謝您一直以來對「和平號」的理解與支持。

如您所知，由於新型冠狀病毒的蔓延，全世界正面臨著百年一遇的歷史性危機。和平號也因此面臨著成立 37 年以來的最大挑戰。

至今我們已經跨越了數次全球性危機及重大災害，例如波斯灣戰爭、美國的多起恐攻和伊拉克戰爭、由 SARS 病毒所引發的疫情危機、東日本大地震和福島第一核電廠核災事故等。坦白說，我們也曾經想過，「可能要到此為止了吧」。但每當這種時候，因著「只要還有一個人願意乘坐和平號，只要還有一個人世界的某個角落等待著，我們就要繼續航行！」的強烈意念，以及一直支持和平號的各位，我們堅持到了今天。

和平號的目標是認真審視過去與現在的世界，開創和平的未來。通過航海跨越國界，與世界各地的人們相遇，並實現一個可持續發展的、和平的世界。今年在租賃第二艘客船「天藍星號」後，世界上唯一掛著和平旗幟的「和平號船隊」本應就此誕生。但是，這次的新型冠狀病毒卻阻礙了我們的夢想與希望。

本應於今年 3 月啟程的短期航程及，原定於 4 月啟航的海洋之夢號和天藍星號兩次環球遊輪已被中止實施。和平號 NGO 事務局的運營經費，大多來自航行中的船內企劃及靠港地的岸上交流行程。航程終止，收入自然也被截斷。因此，確保約 150 名員工的人事費用以及在日本國內與海外據點的維護成本成了當務之急。並且，為了能繼續進行各種獲得國際讚譽的國際性活動，例如聯合國可持續發展目標，與曾獲得諾貝爾和平獎的組織 ICAN 一同推動廢除核武器，以及柬埔寨的地雷清除活動等，我們必須另外尋求除了依靠航程以外的資金來源。

在過去數年的歲月中，和平號在您的愛與支持下得以持續航行。正如創始成員所說：「大家每個人都是主角，一同揚帆出海」，是「大家」成就了和平號，我們對此從心底感到自豪。正因如此，我們有使命和責任，同各位一起將至今為止所做的活動和所得到的成果傳遞下去。

為了達成這個使命和責任，我們希望能借助您的力量，以籌集未來半年所需的運營費用 2 億日元。

為了跨越這一歷史性難關，為了能與您再次在船上相遇，也為了能讓這一天盡快到來，我們會竭盡所能地努力。再次感謝您的合作與支持。

和平號 NGO 事務局全體職員敬上